

ДЕКЛАРАЦІЯ

**відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки**

Відомості про роботодавця:

Дочірнє підприємство «Парк-Плюс-Сервіс», 79019,

м. Львів, вул. Замарстинівська, 167 А,

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної

ЄДРПОУ 33195599, КВЕД 81.29

реєстрації, код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

Возний Володимир Павлович,

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

роботи виконуються на об'єктах «Замовника» з висотою менше 5 метрів, згідно

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин,

укладених договорів.

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди –
страховки немає**

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Возний Володимир Павлович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

**цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов
праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки: відповідно п. 7 до додатку 6, Порядку видачі дозволів на
виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки затвердженого постановою
КМУ №1107 від 26.10.2011р,**

**Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті
понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5
метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що
виконуються за допомогою підйомних і підвісних колісок, механічних підіймачів та
будівельних підйомників.**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки,

Кількість робочих місць - 4, в тому числі тих на яких існує підвищений ризик

їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються

виникнення травм - 4. Офіс підприємства -1. Згідно послуг щодо благоустрою

(застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких

територій, роботи виконуються на об'єктах «Замовника».

існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів,
дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Відповідальний за виконання задекларованих робіт Возний Володимир

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці

Павлович (наказ № 10 від 03.01.2017р.). Згідно ст. 15 Закону України «Про охорону

та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання

праці», функції служби охорони праці виконує в порядку сумісництва майстер

та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту

10-2-427/12.01.2017
Павлова О.В.

ДП «Парк-Плюс-Сервіс» Возний Назар Володимирович. Посадові особи підприємства пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці в Львівському обласному учбовому центрі підготовки та підвищення кваліфікації робітників та інженерно-технічних працівників і спеціалістів для виконання робіт з підвищеною небезпекою (протокол № 001-15 від 20 листопада 2015р.).

Працівники підприємства під час прийняття на роботу і в процесі роботи проходять (вступний інструктаж з питань охорони праці та інструктажі з питань охорони праці на робочому місці), навчання та перевірку знань з питань охорони праці. Розроблені і затверджені інструкції з охорони праці, що діють в межах підприємства, що встановлюють правила виконання задекларованих робіт і поведінки працівників на зазначеній території підприємства, у виробничих приміщеннях, робочих місцях «Замовника», відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці. Працівники забезпечені навчально-методичними, нормативно-правовими актами та актами підприємства з охорони праці.

Працівники, зайняті на роботах із небезпечними умовами праці забезпечені безоплатно за встановленими нормами спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту, а також мийними та знешкоджуючими засобами.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

В.П. Возний

(ініціали та прізвище)

(підпис)



2017р.

Декларація зареєстрована в журналі обліку суб'єктів господарювання у Головному управлінні Держпраці у Львівській області

« 18 » січня 2017 р. 6/17

Головний
інспектор



ан Я.С